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ВСТУПАЙ В ПРОФСОЮЗ
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 КОНФЕРЕНЦІЯ

Визнання громадськості
Минулої п’ятниці, 14 травня, на території приватного закладу «Центр професійної освіти і навчання», 
що в Покровському районі нашого міста, відбулась конференція «Краще збережемо – нове побудуємо», 
організована громадською спілкою «Координаційна рада «Кривий Ріг – рідне місто!» спільно з органами 
місцевого самоврядування, профспілками, навчальними закладами профтехосвіти. 

2

3 4-5
Питання та відповіді щодо  
останніх змін в пенсійному 
законодавстві України.

Пропонуємо у вихідні  
відвідати дендропарк «Асканія-
Нова» та Щасливцеве.

Результаты спортивных соревнований,  
в которых учавствуют работники  
предприятия, состоящие в ПМГУ.
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Безкоштовну юридичну допомогу члени ПМГУ можуть отримати за тел. 067 638 32 38

Мета такого щорічного традиційного захо-
ду – об’єднання зусиль і координація дій зі збе-
реження пам’яті про трудові звершення наших 
земляків і сприяння в питаннях молодіжної по-
літики, навчання та професійної підготовки.

Під час проведення конференції, на якій, 
зокрема, з доповіддю виступив голова гро-
мадської спілки «Координаційна рада «Кри-
вий Ріг – рідне місто!» Дмитро Степанюк, було 
оголошено підсумки громадських конкурсів та 
вручено їх переможцям дипломи та медалі. До 
речі, список переможців у всіх номінаціях бу-
ло опубліковано в газеті первинної організації 
ПМГУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» «Разом 
профінфо» (№ 15 за 12.05. 2021).

Так, у номінації «Краще підприємство – за-
мовник кадрів року» переможцем міського 
огляду- конкурсу серед інших було визнано 
ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». А в номі-
нації «Кращий профспілковий лідер – захис-
ник робітників (молоді)» було названо голову 
Криворізької міської організації ПМГУ Анато-
лія Макаренка та голову первинної організації 

Вже декілька років поспіль 
громадянам, які вийшли на пенсію, 
але продовжують працювати, 
в автоматичному режимі Пенсійний 
фонд робить перерахунок пенсій. 
Яким нормативним документом це 
обумовлено?

Будь-які перерахунки, які проводять органи 
Пенсійного фонду України, закріплені на зако-
нодавчому рівні. Так, частиною четвертою стат-
ті 42 Закону України «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування» передбачено 
щорічний перерахунок пенсії з 1 квітня особам, 
які після призначення (попереднього перера-

хунку) пенсії продовжували працювати та на-
були необхідний страховий стаж (на 1 березня 
року, в якому здійснюється перерахунок).

Перерахунок пенсії проводиться:
– без додаткового звернення особи до орга-

нів Пенсійного фонду України;
– особам, які після призначення (попере-

днього перерахунку) пенсії продовжували пра-
цювати та набули не менш як 24 місяці стра-
хового стажу після призначення (попередньо-
го перерахунку) пенсії, або менш як 24 місяці 
страхового стажу, але після призначення (по-
переднього перерахунку) пенсії пройшло не 
менш ніж два роки.

Закінчення на стор. 3

Визнання громадськості

Про перерахунок пенсій у 2021 році 
тим пенсіонерам, які продовжують працювати

На питання щодо перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам відповідає перший заступник начальника 
Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області Лариса Дуксова.

Минулої п’ятниці, 14 травня, на території приватного закладу «Центр професійної освіти і навчання», 
що в Покровському районі нашого міста, відбулась конференція «Краще збережемо – нове побудуємо», 
організована громадською спілкою «Координаційна рада «Кривий Ріг – рідне місто!» спільно з органами 
місцевого самоврядування, профспілками, навчальними закладами профтехосвіти. 

ПМГУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» Наталю 
Маринюк.

У номінації «Співпраця з засобами масової 
інформації» було відзначено редактора газе-
ти «Під знаком руди і металу» Криворізької 
міської організації ПМГУ Оксану Шахмоть та 
начальника відділу інформації та комунікацій 
профкому ПО ПМГУ ПАТ «АрселорМіттал Кри-
вий Ріг» Віктора Білика.

На конференції також було вручено громад-
ські медалі «Майбутнє – в єдності поколінь!» 
30 криворіжцям в пам’ять легенд трудового 
Кривбасу.

Сергій СОЛОВЙОВ, 
Фото Павла МАЙОРОВА
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З 1 квітня поточного року змінились 
правила отримання допомоги на 
поховання. У чому суть змін?
Так, дійсно, з 1 квітня поточного року ви-

плати на поховання та недоотриманої у зв’язку 
зі смертю одержувача пенсії, органи Пенсій-
ного фонду України здійснюють виключно че-
рез уповноважені банки. Ці зміни регламен-
товані постановою Кабінету Міністрів України 
від 16 грудня 2020 року за № 1279 «Деякі пи-
тання організації виплати пенсій та грошової 
допомоги».

Які документи треба подавати для 
отримання допомоги на поховання?
При зверненні до органів Фонду для отри-

мання допомоги на поховання або недоотри-
маної пенсії померлого пенсіонера потрібно 
подати заяву разом із наступними докумен-
тами: документ, що посвідчує особу заявни-
ка, свідоцтво про смерть, витяг з Державного 
реєстру актів цивільного стану громадян про 
смерть для отримання допомоги на поховання 
або довідку про смерть пенсіонера. І, врахову-
ючи зміни, які відбулись з 1 квітня 2021 року, 
обов’язково надати номер банківського рахун-
ку (це може бути будь-який вже відкритий ра-
хунок в установі банку).

Зверну увагу, ще на один момент. Заявники, 
які згідно з паспортом зареєстровані на тимчасо-
во окупованих територіях, надають довідку про 
взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

Чи є ще нюанси, на які треба звернути 
увагу заявнику при зверненні до Фонду 
з приводу недоотриманої пенсії через 
смерть пенсіонера?
Так, є. Члени сім’ї, які звертаються за не-

доотриманою пенсією протягом шести місяців 
з дати смерті пенсіонера, мають надати ще й 
документи, які підтверджують родинні стосун-

ки. Заявник також подає паспорт або інший до-
кумент, що підтверджує проживання з пенсіо-
нером на день його смерті.

Для виплати недоотриманої пенсії, яка ввій-
шла до складу спадщини, окрім документа, що 
посвідчує особу заявника, та свідоцтва про 
смерть, обов’язково надається й свідоцтво про 
право на спадщину.

З 1 вересня поточного року зміниться 
організація виплати і доставки пенсій 
та грошової допомоги за місцем 
фактичного проживання. Що це за 
зміни?
Так, з 1 вересня відбудуться певні зміни 

в організації виплати і доставки пенсій та гро-
шової допомоги за місцем фактичного прожи-
вання. Відповідно до постанови Кабінету Міні-
стрів України від 29 березня2021 року № 277 
«Про додаткові зміни щодо організації випла-
ти і доставки пенсій та грошової допомоги за 
місцем фактичного проживання одержувачів 
у межах України» пенсіонери, які на сьогодні 
отримують виплати у відділеннях АТ «Укрпо-
шта» або з доставкою додому листоношами, 
до 1 вересня 2021 року повинні обрати один 
з уповноважених банків для здійснення по-
дальшої виплати пенсій.

А якщо хтось не встигне зробити вибір 
з різних причин до вказаної дати? Як 
бути в таких випадках?
У разі, якщо до визначеного терміну грома-

дяни не зроблять вибір, виплата пенсій кожно-
му з таких одержувачів з 1 вересня 2021 ро-
ку здійснюватиметься через поточний раху-
нок в АТ «Ощадбанк», який буде відкритий за 
зверненням органу Пенсійного фонду Украї-
ни. Але громадяни будь-коли зможуть зміни-
ти уповноважений банк за власним бажанням. 
Усі громадяни будуть поінформовані про зміну 

умов доставки пенсії індивідуальним письмо-
вим повідомленням.

Але серед одержувачів пенсій є люди, 
які себе не можуть обслуговувати, 
наприклад, люди з інвалідністю. Як їм 
бути?
Так, є певні категорії громадян, які будуть 

продовжувати отримувати пенсійні виплати за 
місцем фактичного проживання, це:

– люди з інвалідністю І групи;
– особи, які за висновком лікарсько- 

консультативної комісії не здатні до самооб-
слуговування та потребують постійного сторон-
нього догляду;

– особи, які досягли 80-річного віку;
– одержувачі державної соціальної допомоги 

особам, які не мають права на пенсію, та допо-
моги на догляд.

Для цього відповідно до постанови, до 1 ве-
ресня 2021 року Пенсійний фонд України про-
веде перший конкурс для відбору організацій, 
які здійснюватимуть виплату і доставку пен-
сій та грошової допомоги за місцем фактично-
го проживання одержувачів у межах України. 
До його проведення виплату і доставку пенсій 
здійснюватиме АТ «Укрпошта».

Де можна побачити перелік 
уповноважених банків для пенсіонерів, 
які будуть переходити з «Укрпошти» 
на банки?
З переліком банків для здійснення подальшої 

виплати пенсії можна ознайомитися за адре-
сою: www.pfu.gov.ua/1906048‑perelik‑ 
bankiv‑upovnovazhenyh‑na‑vyplatu‑ 
pensij/.

Інформація надана відділом 
обслуговування громадян №19 ГУ ПФУ  

у Дніпропетровській області.

Про перерахунок пенсій у 2021 році 
тим пенсіонерам, які продовжують працювати

Про зміни в організації виплати допомоги  
на поховання, виплати і доставки пенсій  

та грошової допомоги

Закінчення. Початок на стор. 2

Але в цьому році такий перерахунок відбудеться пізніше. 
Чому так? Чи буде при перерахунку переглянутий розмір 
пенсій з урахуванням дати 1 квітня?

Відповідно до статті 24 Закону після 1 січня 2004 року обчислен-
ня страхового стажу здійснюється за даними Державного реєстру 
загальнообов’язкового держаного соціального страхування (далі – Ре-
єстр) на підставі поданих страхувальником звітів та після надходження 
даних про сплату єдиного внеску.

А з 1 січня поточного року набули чинності зміни до Закону України 
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне со-
ціальне страхування» та Податкового кодексу України, якими передба-
чено подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб 
щокварталу (замість щомісяця). Строки подання такої звітності згідно 
з Податковим кодексом України становлять 40 календарних днів, що 

настають за останнім календарним днем звітного кварталу.
Отже, на 1 квітня 2021 року дані про набутий страховий стаж за 

І квартал поточного року в Реєстрі були відсутні, оскільки страхуваль-
никами подавалась звітність до 10 травня. Саме це й обумовило термін 
проведення автоматичного перерахунку пенсії працюючим пенсіонерам 
у червні. Проте розмір пенсії буде переглянуто з 1 квітня цього року та 
проведено відповідну доплату.

А якщо пенсіонер, який продовжує працювати, набуде 2 
роки страхового стажу після призначення (або попереднього 
перерахунку), наприклад у травні, червні, – у такому випадку 
треба чекати на наступний перерахунок?

Звертаю увагу, що працюючі пенсіонери, у яких на 01.04.2021 не 
виконуються вищевказані умови щодо страхового стажу, після набуття 
права на такий перерахунок можуть не чекати наступного автоматич-
ного перерахунку та особисто звернутися з відповідною заявою до ор-
ганів Фонду.

З 1 квітня поточного року відбулись зміни у виплаті допомоги на поховання, а 1 вересня ще зміняться 
правила в організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання 
пенсіонера. У цих двох питаннях допоможе розібратися перший заступник начальника Головного 
управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області Лариса Дуксова.
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 52‑Я СПАРТАКИАДА ПРЕДПРИЯТИЯ

 ГОРОДСКАЯ СПАРТАКИАДА ПМГУ

Как мы уже сообщали,  
16‑го мая в парке  
им. Б. Хмельницкого в рамках 
52‑й Спартакиады ПАО 
«АрселорМиттал Кривой Рог», 
которая проводится среди 
работников предприятия, 
состоящих в ПМГУ, состоялся 
легкоатлетический кросс.

Женщины соревновались на дистанции 500 
метров, мужчины – 1000 метров. При этом 
участники соревнований определяли самых 
быстрых в двух возрастных группах: до 35 лет 
и старше указанного возраста.

В командном зачёте лучший результат пока-
зала команда конвертерного цеха. На соревно-
ваниях её представляли: Виктор Сливинский, 
Виталий Другоруб, Александр Ятло, Татьяна 
Чернова, Татьяна Улыбина, Лариса Гапоненко 
и Вадим Дробот.

Второе место заняла команда ФСЛЦ, а 
«бронзу» завоевала объединённая команда 
коксового цеха+СРЦ КХП. В пятёрку лучших 
вошли также команды ДАТП+ЦСО и ФЧЛЦ.

Среди женщин первыми к финишу в своих 
возрастных группах пришли Ольга Сикори-
на (ДООС) и Татьяна Чернова (конвертерный 
цех). Вторыми финишировали Ирина Дайне-
ко (ФСЛЦ) и Татьяна Улыбина (конвертерный 

На минувших выходных 
завершилась очередная 
Городская Спартакиада ПМГУ, 
которая проводилась среди 
крупных предприятий ГМК 
Кривбасса. Последним видом 
спорта в её программе был 
мини‑футбол.
Сборной команде ПАО «АрселорМиттал Кри-

вой Рог» выпало играть в одной группе с со-
перником, который затем и стал чемпионом 
Спартакиады по мини-футболу. Это была ко-
манда СевГОКа. Арселоровцы дали ей серьёз-
ный бой, однако на весь матч наших футболи-
стов, похоже, не хватило. Завершающую чет-
верть игры севгоковцы провели ударно и таки 
склонили чашу весов в свою пользу, одержав 
в итоге победу с минимальным преимуществом 
2:1.

А вот во втором матче на стадии группового 
турнира сборная ПАО «АМКР» победу не упу-
стила и отпраздновала её над сборной ЦГОКа, 
взяв верх над этой командой со счётом 3:2. 
Этот успех позволил арселоровцам претендо-
вать на третье место в спартакиадном турнире 
по мини-футболу.

В матче за «бронзу» они встретились со 
сборной ИнГОКа. Основное время поединка за-
вершилось с ничейным счётом 3:3. Но в серии 
пенальти наши футболисты были точнее и, та-
ким образом, именно они стали обладателями 
бронзовых наград. А в матче за «золото» ко-
манда Северного ГОКа обыграла команду Юж-
ного ГОКа.

Председатель комиссии молодёжной поли-
тики, культурно- массовой и спортивной ра-
боты профкома ПО ПМГУ ПАО «АМКР» Сергей 
Олейник отметил, что наша команда на спар-
такиадном турнире показала достойную игру. 
В её состав вошли хорошие игроки, которым 
не занимать футбольного мастерства, и тут, ко-
нечно, нужно отдать должное за активное уча-
стие в формировании команды и её подготов-

ке к турниру представителю УЖДТ ГД Алексан-
дру Самойленко. Однако нашим футболистам 
в плане сыгранности было очень сложно конку-
рировать с теми соперниками, которые в конеч-
ном итоге и завоевали более высокие награ-
ды. Ведь в отличие от тех же команд СевГОКа 
и ЮГОКа, арселоровская команда не имела 
в своём распоряжении собственной трениро-
вочной базы, позволяющей качественно гото-
виться к таким ответственным соревнованиям, 
как турнир в рамках Городской спартакиады.

За команду ПАО «АМКР» на Спартакиаде 
играли: Андрей Николаенко (Прокат-3), Ан-
дрей Сушко (коксовый цех КХП), Сергей Го-
лин (РУ ГД), Игорь Спильняк и Александр Лья-
нов (оба УЖДТ ГД), Виталий Черныш (ЧП «Стил 
Сервис»), Роман Романовский (ГСС), Виталий 
Другоруб (конвертерный цех), Юрий Каноник 
(ООО «ЛМЗ»), Владислав Козенко (управление 
ГД) и Игорь Чабан (ГПСО-4).

Завоевала сборная команда ПАО «Арсе-
лорМиттал Кривой Рог» «бронзовые» награ-
ды и в общем зачёте Городской Спартакиады 
ПМГУ, обойдя команды ЦГОКа, ИнГОКа и КЖРК. 
Арселоровцы набрали 23 очка. Второе место 
с 21-м очком заняла команда СевГОКа, а чем-
пионами Спартакиады стали горняки Южного 
ГОКа, имея 18 очков.

Фото предоставлено  
Сергеем ОЛЕЙНИКОМ

Легкоатлетический кросс: 
чемпионами стали конвертерщики

«Бронзовый» результат

Страницу подготовил Виктор БЕЛИК

цех). Третий результат в активе Оксаны Кизименко (ВТЦ) и Натальи Поповой (КЦ+СРЦ КХП).
Среди мужчин в своих возрастных группах чемпионами стали Виктор Сливинский (конвертер-

ный цех) и Евгений Лычко (блюминг). «Серебро» добыли Роман Кротенко (ДАТП+ЦСО) и Виктор 
Малюшинский (КЦ+СРЦ КХП). Третьими были на финише Денис Шапкин (ДАТП+ЦСО) и Сергей 
Дяченко (КЦ+СРЦ КХП).

По данным СК «Богатырь», в соревнованиях приняли участие свыше сотни спортсменов, ко-
торые представляли 19 цеховых коллективов.

Фото Виктора БЕЛИКА

Ссылка на фоторепортаж

bit.ly/2T7cR8U
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 52‑Я СПАРТАКИАДА ПРЕДПРИЯТИЯ

15‑го мая в стрелковом тире «Тайга» прошёл первый отборочный тур 
соревнований. По информации СК «Богатырь», в них приняли участие 
20 цеховых коллективов. 22‑го мая состоится ещё один отборочный тур, 
по результатам которого определятся 12 лучших команд, проходящие 
в финальную часть соревнований. Финал пройдёт 29‑го мая.

1‑го мая завершился футзальный турнир в рамках 52‑й Спартакиады ПАО «АрселорМиттал Кривой Рог», 
которая проводится среди работников предприятия, состоящих в ПМГУ. 

№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 В Н П МЯЧИ О М

1 ЖДЦ-2
4:4 3:7 2:5 2:2 3:8 4:6 2:4 0:5 3:4

0 2 7
23-45

2 10
1 0 0 1 0 0 0 0 0 –22

2 ЖДЦ-3
4:4 2:2 4:8 2:6 3:2 5:1 4:3 8:3 3:4

4 2 3
35-33

14 4
1 1 0 0 3 3 3 3 0 +2

3 РМЦ-2
7:3 2:2 1:10 1:9 1:8 5:4 0:10 3:8 2:7

2 1 6
22-61

7 8
3 1 0 0 0 3 0 0 0 –39

4 РУ ГД
5:2 8:4 10:1 6:0 2:2 5:1 1:5 12:1 4:1

7 1 1
53‑17

22 ІІ
3 3 3 3 1 3 0 3 3 +36

5 РМЦ-1 + ЦРМО-4
2:2 6:2 9:1 0:6 2:1 1:1 1:6 1:2 0:0

3 3 3
22-21

12 5
1 3 3 0 3 1 0 0 1 +1

6 ЦПС
8:3 2:3 8:1 2:2 1:2 10:2 1:8 2:2 1:4

3 2 4
35-27

11 6
3 0 3 1 0 3 0 1 0 +8

7 РП + УЦДСР
6:4 1:5 4:5 1:5 1:1 2:10 2:4 4:4 2:6

1 2 6
23-44

5 9
3 0 0 0 1 0 0 1 0 –21

8 Ветеран
4:2 3:4 10:0 5:1 6:1 8:1 4:2 7:1 3:1

8 0 1
50‑13

24 І
3 0 3 3 3 3 3 3 3 +37

9 ДАТП+ЦСО КХП
5:0 3:8 8:3 1:12 2:1 2:2 4:4 1:7 3:10

3 2 4
29-47

11 7
3 0 3 0 3 1 1 0 0 –18

10 ГСС
4:3 4:3 7:2 1:4 0:0 4:1 6:2 1:3 10:3

6 1 2
37‑21

19 ІІІ
3 3 3 0 1 3 3 0 3 +16

КОМАНДА В Н П М Р О М

Ветеран 8 0 1 50‑13 +37 24 І

РУ ГД 7 1 1 53‑17 +36 22 ІІ

ГСС 6 1 2 37‑21 +16 19 ІІІ

ЖДЦ-3 4 2 3 35-33 +2 14 4

РМЦ-1+ЦРМО-4 3 3 3 22-21 +1 12 5

ЦПС 3 2 4 35-27 +8 11 6

ДАТП+ЦСО КХП 3 2 4 29-47 –18 11 7

РМЦ-2 2 1 6 22-61 –39 7 8

РП + УЦДСР 1 2 6 23-44 –21 5 9

ЖДЦ-2 0 2 7 23-45 –22 2 10

Турнирные таблицы по футзалу. Первая лига

Для любителей статистики

Команда В Н П Мячи Р О М

Прокат 3 7 1 0 31‑14 +17 22 І

ГТЦ ГД 6 1 1 35‑13 +22 19 ІІ 

УЖДТ ГД 4 4 0 41‑14 +27 16 ІІІ

Конверторный 5 1 2 42-19 +23 16 4

ФЧЛЦ+ЦПИ 3 1 4 26-39 –13 10 5

СПЦ-1 3 0 5 26-3 –7 9 6

СТИЛ СЕРВИС 2 2 4 26-35 –9 8 7

ШУ ГД 0 1 7 8-34 –26 1 8

ФСЛЦ+ЦСП 0 1 7 11-45 –34 1 9

Турнирные таблицы по футзалу. Высшая лига
№ КОМАНДА 1 2 3 4 5 6 7 8 9 В Н П МЯЧИ О М

1 ШУ ГД
1:1 2:4 0:2 0:5 0:7 2:5 2:3 1:7

0 1 7
8-34

1 8
1 0 0 0 0 0 0 0 –26

2 ФСЛЦ+ЦСП
1:1 1:6 1:7 1:6 1:5 0:5 4:6 2:9

0 1 7
11-45

1 9
1 0 0 0 0 0 0 0 –34

3 Стил Сервис
4:2 6:1 2:3 2:7 3:8 0:5 6:6 3:3

2 2 4
26-35

8 7
3 3 0 0 0 0 1 1 –9

4 Прокат 3
2:0 7:1 3:2 3:2 5:4 6:2 5‑3 0:0

7 1 –
31‑14

22 І
3 3 3 3 3 3 3 1 +17

5 ГТЦ ГД
5:0 6:1 7:2 2:3 2:1 6:2 4:1 3:3

6 1 1
35‑13

19 ІІ 
3 3 3 0 3 3 3 1 +22

6 Конверторный
7:0 5:1 8:3 4:5 1:2 7:3 7:2 3:3

5 1 2
42-19

16 4
3 3 3 0 0 3 3 1 +23

7 СПЦ-1
5:2 5:0 5:0 2:6 2:6 3:7 3:4 1:8

3 0 5
26-33

9 6
3 3 3 0 0 0 0 0 –7

8 ФЧЛЦ+ЦПИ
3:2 6:4 6:6 3:5 1:4 2:7 4:3 1:8

3 1 4
26-39

10 5
3 3 1 0 0 0 3 0 –13

9 УЖДТ ГД
7:1 9‑2 3:3 0:0 3:3 3:3 8:1 8:1

4 4 0
41‑14

16 III 
3 3 1 1 1 1 3 3 +27

Стартовали соревнования по стрельбе 
из пневматической винтовки

Страницу подготовил Виктор БЕЛИК
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ГАЗЕТА ПЕРВИННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ ТРУДЯЩИХ МЕТАЛУРГІЙНОЇ І ГІРНИЧОДОБУВНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ ПАТ «АРСЕЛОРМІТТАЛ КРИВИЙ РІГ»

Администрация, цеховые 
комитеты ПМГУ и трудовые 
коллективы поздравляют 
С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ:

 ДСНС УКРАЇНИ ІНФОРМУЄ

 КЛУБ ВИХІДНОГО ДНЯ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КОЦУРА Дмитра Миколайовича 
(18.05), машиніста гідроочистки 
виливниць ЦПС;
МЕЛЬНИКА Ігоря Васильовича 
(18.05), підготувача составів до 
розливки плавок ЦПС;
ФРОЛОВУ Жанну Вікторівну (19.05), 
машиніста крану металургійного 
виробництва ЦПС;
БІЛОГО Руслана Сергійовича (21.05), 
механіка цеху ЦПС;
КУРАЧА Сергія Олеговича (21.05), 
підсобного робітника ЦПС;
ЛОГВІНЕНКА Станіслава Олеговича 
(22.05), слюсаря-ремонтника ЦПС;
КОВАЛЬ Олену Миколаївну (23.05),  
машиніста крану металургійного 
виробництва ЦПС.
Хай буде життя позитивним,
Веселим, чудовим, активним,
Багатим, щасливим і плідним,
Цікавим, блискучим і гідним!
Зі святом Дня народження!

УДОВИЦЬКОГО Олексія Михайловича 
(18.05), слюсаря-інструментальника 
ЕРЦ – з ювілеєм!

КРИВОНОСОВА Романа Викторовича 
(17.05), электросварщика РОФ № 1 ГД;
ЛАЗАРЕНКО Екатерину Дмитриевну 
(20.05), оператора ПУ РОФ № 1 ГД;
НАРОЛЬСКУЮ Татьяну Леонидовну 
(21.05), машиниста крана РОФ № 1 ГД;
ГРАБЧИНСКОГО Андрея Валерьевича 
(21.05), машиниста насосных установок 
РОФ № 1 ГД;
КОСТРИЦКОГО Николая Фёдоровича 
(23.05), электромонтёра РОФ № 1 ГД.
Мы вам желаем творческих свершений,
Успешного решенья всех задач,
И каждый день каких-то достижений,
Любви, здоровья, счастья и удач!

КОНЯХІНУ Оксану Андріївну (18.05), 
електромонтера ЦМП МВ;
СОКОЛЬЧЕНКО Вікторію Вікторівну 
(19.05), електромонтера ЦМП МВ;
ХЛІВНУ Ірину Степанівну (22.05), 
електромонтера ЦМП МВ;
ДОНЦОВУ Тетяну Василівну (22.05), 
електромонтера ЦМП МВ.
Хай будуть з вами здоров’я та сила,
Хай доля буде ласкава і щира!
Щоб ніколи не знали ви втоми!
Хай мир і злагода будуть у домі,
Хай Господь дарує надію й тепло
На довгі літа, на щастя й добро!

Комісія молодіжної  
політики, культурно‑ 
масової та спортивної  
роботи профкому ПО ПМГУ 
організовує 29‑30 травня 
екскурсію вихідного дня  
в Асканію‑Нова  
та Щасливцеве.

Пільгова вартість екскурсії – 1534,10 грн.
Повна вартість – 2340,25 грн.

Програма екскурсіі:
Виїзд ‑ вночі з п’ятниці  
на суботу в 00.50.
07.00 ‑ відвідування дендропарку 
«Асканія‑Нова».
11.00 ‑ від’їзд до с. Щасливцеве,  
потім поселення в готелі та вільний час.
День другий:
Відвідування Лемурійського озера.
14.00 ‑ від’їзд до Кривого Рогу.

Для запису  
на екскурсію просимо 
звертатися за телефоном 

+380 (97) 471 96 88
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